
OSNOVNA ŠOLA VOJKE ŠMUC IZOLA 
SCUOLA ELEMENTARE VOJKA ŠMUC ISOLA 
Prešernova cesta 4, 6310 Izola 
Tel.: 05 662 11 50, e-mail: tajnistvo@osvsmuc.si 
 

Datum: 25.5.2023  
 
 
Staršem in skrbnikom učencev od 1. do 9. razreda  

 
PRAVILA UČBENIŠKEGA SKLADA 

 
UČBENIKI 
 

 Učbeniki so učencu vročeni za eno šolsko leto in jih je dolžan vrniti nepoškodovane ob 

koncu pouka. 

 Učenec je dolžan skrbno ravnati z učbeniki, saj jih dobi v izposojo, ne v trajno last.  

 V izposojene učbenike NI dovoljeno pisati.  

 Zaželeno je, da se učbeniki zaščitijo s PVC-ovitki standardnih velikosti ALI ovojnim 

papirjem, vendar tako, da se ovojni papir ne lepi na platnice, ker se pri odstranjevanju 

ovoja le-te poškodujejo. Uporabite lahko tudi trajno samolepilno folijo, a le tako, da se 

učbeniki ne poškodujejo. 

 Ob izteku šolskega leta učenci morajo izposojene učbenike vrniti šoli. Če bo 

učbenik poškodovan, uničen ali ga ne bodo vrnili, bodo starši ali skrbniki morali ob 

koncu šolskega leta zanj v skladu z 12. členom Pravilnika o upravljanju učbeniških 

skladov (Uradni list RS, št. 12/20) plačati ODŠKODNINO.  

 Ob začetku novega šolskega leta se učbenikov ne izroči učencem, dokler niso poravnali 

morebitne odškodnine za prejšnje šolsko leto. 

 Učenci učbenike za novo šolsko leto prejmejo prvi teden pouka. 

 Ob vročitvi je učenec dolžan učbenike pregledati. Morebitne pomanjkljivosti (npr. 

manjkajoči listi, zamenjane strani, slaba vezava) sporoči vodji učbeniškega sklada v roku 

do ENEGA TEDNA od prejema učbenikov, kasnejše reklamacije niso možne. 

 Za učbeniški sklad ni potrebno oddati naročilnice, saj šola vse učence smatra za 

uporabnike učbeniškega sklada.  

 

DELOVNI ZVEZKI 

 

 Učenci od 1. do 3. razreda delovne zvezke dobijo v šoli BREZPLAČNO. 

 Za učence od 4. do 9. razreda delovne zvezke starši ali skrbniki  sami naročijo in  

kupijo v knjigarnah po lastnem izboru. 

 Seznami delovnih zvezkov in šolskih potrebščin za prihodnje šolsko leto so objavljeni na 

spletni strani šole in poslani v vse knjigarne. 
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